



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

**Edital retificador Nº 03/2022 ao Edital 04/2022 que trata do processo seletivo interno de estudantes para cessão de ChromeBooks**

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO CAMPUS AVANÇADO DE GUARANTÃ DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT nº 2241, de 07 de outubro de 2021, publicada no D.O.U. de 07 de outubro de 2021, de acordo com as disposições da legislação em vigor;

**RESOLVE:**

I – **RETIFICAR** o edital 04/2022, que trataprocessos seletivo interno de estudantes para cessão de ChromeBooks, do IFMT Campus Avançado Guarantã do Norte. Conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

5.2 As inscrições estarão abertas no dia 04 de abril de 2022 e 05 de abril de 2022, pelo formulário on-line e com a entrega de documentos comprobatórios presencialmente.

Os documentos comprobatórios deverão ser entregues ao servidor Ronaldo na sala da Direção de Ensino das 07h30min às 11h00min ou ao servidor Wellington na Biblioteca das 12h00min às 17h30min e das 18h30min às 21h00min.

**8. DO CRONOGRAMA**

| DESCRIÇÃO  | DATA                    |
|--|-------------------------|
| Publicação do Edital   | 31/03/2022              |
| Período de inscrição online e entrega dos documentos no campus.  | 04/04/2022 e 05/04/2022 |
| Período de seleção e classificação                               | 06/04/2022 e 07/04/2022 |
| Divulgação do resultado preliminar                               | 08/04/2022              |
| Data para interposição de recursos contra o resultado preliminar | 11/04/2022              |
| Publicação do resultado dos recursos                             | 12/04/2022              |
| Divulgação do resultado final                                    | 12/04/2022              |

|   |                         |
|---|-------------------------|
| Confecção dos termos de compromisso                                     | 13/04/2022 e 14/04/2022 |
| Assinatura do termo de responsabilidade e retirada dos equipamentos.    | 18/04/2022 à 22/04/2022 |
| Devolução do equipamento para os alunos que concluírem o curso em 2022. | 10/12/2022              |

**LEIA-SE:**

5.2 As inscrições estarão abertas do dia **04 de abril de 2022 à 08 de abril de 2022, às 11h00min**, pelo formulário on-line e com a entrega de documentos comprobatórios presencialmente.

Os documentos comprobatórios deverão ser entregues ao servidor Ronaldo na sala da Direção de Ensino das 07h30min às 11h00min ou ao servidor Wellington na Biblioteca das 12h00min às 17h30min e das 18h30min às 21h00min. **Na sexta-feira o recebimento dos documentos será até às 11h00min.**

**8. DO CRONOGRAMA**

| DESCRIÇÃO  | DATA  |
|--|---|
| Publicação do Edital   | 31/03/2022                                  |
| <b>Período de inscrição online</b> e entrega dos documentos no campus. | <b>04/04/2022 à 08/04/2022 às 11h00min.</b> |
| Período de seleção e classificação                                     | <b>11/04/2022 e 12/04/2022</b>              |
| Divulgação do resultado preliminar                                     | <b>13/04/2022</b>                           |
| Data para interposição de recursos contra o resultado preliminar       | <b>14/04/2022</b>                           |
| Publicação do resultado dos recursos                                   | <b>18/04/2022</b>                           |
| Divulgação do resultado final  | <b>18/04/2022</b>                           |
| Confecção dos termos de compromisso                                    | <b>19/04/2022 e 20/04/2022</b>              |
| Assinatura do termo de responsabilidade e retirada dos equipamentos.   | <b>25/04/2022 à 28/04/2022</b>              |
| Devolução do equipamento para os alunos que concluírem o curso em 2022 | 10/12/2022                                  |

Valdenor Santos Oliveira  
Diretor-Geral  
IFMT *campus* avançado Guarantã do Norte

Documento assinado eletronicamente por:

- **Wellington Cristoffer Lewin Bucco**, COORDENADOR - FG0001 - GTA-ENS, em 05/04/2022 18:08:56.
- **Valdenor Santos Oliveira**, DIRETOR GERAL - CD0003 - CGTA, em 05/04/2022 19:10:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 336872

Código de Autenticação: 44507db432

